
 

ΕΝΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 

ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ 

ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΒΡΥΞΕΛΛΩΝ ΙΙΙ 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ 4ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
Κυριακή, 13 Μαρτίου 2016, 11 πμ 

 
1. Έγκριση ημερήσιας διάταξης 
  
2. Έγκριση πρακτικών προηγούμενης συνεδρίασης ΔΣ 21ης Φεβρουαρίου 2016 
  
3. Προετοιμασία ιστοσελίδας Ένωσης Ελλήνων Γονέων 
  
4. Πρόοδος ομάδων εργασίας αναβάθμισης των προγραμμάτων σπουδών,               
επιμορφωτικών προγραμμάτων και συνεργασιών με άλλους φορείς και άλλων                 
ομάδων 
  
5.  Συζήτηση σχεδίου εσωτερικού κανονισμού ΔΣ 
  
6. Προετοιμασία προσεχών ενημερωτικών συναντήσεων 

● Με τους γονείς ΔημοτικούΝηπιαγωγείου για τη μετάβαση προς το Δημοτικό                   
και Γυμνάσιο (6 Απριλίου) 

● Με τους καθηγητές Γυμνασίου 
  

7.  Οργάνωση Springfest 
  
8. Έγκριση δαπανών εκδηλώσεων μηνών Μαρτίου  Απριλίου 2016 
  
9.  Άλλα σημεία 
  
Η συνεδρίαση ξεκίνησε στις 11.20. 
 
Παρόντα ήταν τα ακόλουθα μέλη της Ένωσης: Γιώργος Πατρής, Βίκη Αραμπατζή,                     
Ελεάννα Στεργιούλη, Έλενα Πουλούλη, Παναγιώτης Σαραγιώτης, Φανή             
Ζαριφοπούλου, Γιώργος Γεωργιαννάκης, Μιχάλης Κετσελίδης, Αναστάσιος           
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Παπαδόπουλος. Απουσίαζε ο Γιάννης Σακιώτης που εξουσιοδότησε τον Τάσο                 
Παπαδόπουλο με ηλεκτρονικό μήνυμα που απεστάλη σε όλα τα μέλη. 
 
 1. και 2. Έγκριση ημερήσιας διάταξης και Έγκριση πρακτικών προηγούμενης 
συνεδρίασης ΔΣ 21ης Φεβρουαρίου 2016 
  
Τα μέλη του ΔΣ ενέκριναν ομόφωνα την ημερήσια διάταξη και τα πρακτικά της                         
προηγούμενης συνεδρίασης του ΔΣ της 21ης Φεβρουαρίου 2016. 
Συμφωνήθηκε στο εξής η έγκριση του σχεδίου των πρακτικών των συνεδριάσεων του                       
ΔΣ με γραπτή διαδικασία (σιωπηρή έγκριση εντός 72 ωρών). 
 
3.  Προετοιμασία ιστοσελίδας Ένωσης Ελλήνων Γονέων 
 
Ο Παναγιώτης Σαραγιώτης παρουσίασε στα μέλη του ΔΣ την ιστοσελίδα τηςΈνωσης                       
Ελλήνων Γονέων (https://secure.elparentsbxl.eu), η οποία θα είναι λειτουργική τον                 
Μάιο του 2016. Συζητήθηκε η δομή και το περιεχόμενο της ιστοσελίδας (νέα της                         
Ένωσης, της ΑΡΕΕΕ και του σχολείου, πρακτικά και αποφάσεις της Ένωσης,                     
Ημερολόγιο, Ενημερωτικό Δελτίο, Συχνές Ερωτήσεις, Χρήσιμοι Σύνδεσμοι κ.ο.κ).               
Αποφασίστηκε στην παρούσα πιλοτική φάση τα μέλη της Ένωσης να αρχίσουν να                       
συντάσσουν και να αναρτούν κείμενα στην ιστοσελίδα και το μέλος του ΔΣ που είναι                           
υπεύθυνο για μια δράση να συντάσσει και ένα ενημερωτικό κείμενο για την                       
ιστοσελίδα. Η εκδοτική ευθύνη θα ανήκει στα επιμέρους μέλη και δε θα απαιτείται                         
πρότερη έγκριση του ΔΣ. Τα έγγραφα προς δημοσίευση θα φυλάσσονται στο κοινό                       
λογαριασμό google docs με ορισμό ημερομηνίας δημοσίευσης, πριν αναρτηθούν στην                   
ιστοσελίδα. 
 
4. Πρόοδος ομάδων εργασίας αναβάθμισης των προγραμμάτων σπουδών,               
επιμορφωτικών προγραμμάτων και συνεργασιών με άλλους φορείς και άλλων ομάδων 
  
Ο Μιχάλης Κετσελίδης ενημέρωσε για την πρόοδο των ομάδων επιμορφωτικών                   
προγραμμάτων και συνεργασίας με άλλους φορείς. Έχουν συσταθεί υποομάδες που                   
θα ασχοληθούν με τους ακόλουθους άξονες δράσης: 1. EU model, 2. UN model, 3.                           
Αδελφοποίηση με πρότυπα σχολεία καθώς και με σχολεία που χρήζουν αλληλεγγύης,                     
4. Λέσχη φιλαναγνωσίας, 5. Συνεργασία με πανεπιστήμια, 6. Συνεργασία με διεθνείς                     
πρωτοβουλίες, 7. Πρόσκληση διακεκριμένων ομιλητών σε συνεργασία με αρμόδιο                 
καθηγητή, 8. Αξιοποίηση εμπειριών (ακαδημαϊκών και επαγγελματικών) αποφοίτων               
Ευρωπαϊκού σχολείου (Alumni). Οι συντονιστές των υποομάδων συνέταξαν και                 
απέστειλαν ήδη ένα προσχέδιο δράσης της κάθε ομάδας. Ο Τάσος Παπαδόπουλος και                       
ο Μιχάλης Κετσελίδης δήλωσαν εντυπωσιασμένοι με την ποιότητα των εγγράφων και                     
ιδιαίτερα ενθαρρυμένοι για την πορεία των εργασιών των ομάδων. 
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Αναφορικά με την ομάδα αναβάθμισης των προγραμμάτων σπουδών (ομάδα                 
εργασίας 1), μέλη της ομάδας έχουν καταθέσει μέχρι τώρα προτάσεις για αναβάθμιση                       
του υπό αναθεώρηση προγράμματος των Ευρωπαϊκών Ωρών, καθώς και για την                     
αναβάθμιση δραστηριοτήτων Périscolaire. Είναι υπό κατάρτιση ένας κατάλογος με                 
τις τελικές προτάσεις, οι οποίες θα παρουσιαστούν αρχικά στο ΔΣ και κατόπιν στους                         
εκπαιδευτικούς και στους εθνικούς επιθεωρητές.  
 
Σχετικά με την ομάδα βιβλιοθήκης, η Βίκη Αραμπατζή ενημέρωσε για την πρώτη                       
συνάντηση της ομάδας βιβλιοθήκης, όπου έγινε παρουσίαση του τρόπου λειτουργίας                   
της βιβλιοθήκης του Δημοτικού και Γυμνασίου, συζητήθηκε η ανάγκη ανανέωσης                   
της βιβλιοθήκης, παρουσιάστηκε το πρόγραμμα καταλογογράφησης των βιβλίων και                 
συζητήθηκαν δράσεις φιλαναγνωσίας που θα μπορούσαν να διοργανωθούν. Η κυρία                   
Αραμπατζή ενημέρωσε επίσης ότι στο πλαίσιο του φετινού springfest θα γίνει ένα                       
παζάρι μεταχειρισμένων βιβλίων και θα ζητηθεί από τους γονείς να φέρουν                     
μεταχειρισμένα βιβλία και επιτραπέζια παιχνίδια. Τονίστηκε η ανάγκη να υπάρχουν                   
κριτήρια επιλογής των βιβλίων προς πώληση, ώστε να είναι σε καλή κατάσταση και                         
παιδαγωγικού ενδιαφέροντος. 
 
Οι εκπρόσωποι του ελληνικού τμήματος στο ΔΣ της APEEE, Φανή Ζαριφοπούλου                     
(Δημοτικό) και Γιώργος Γεωργιαννάκης (Γυμνάσιο) θα καλέσουν τους γονείς να                   
συμμετέχουν σε μια διαδικασία αναβάθμισης των τριών βασικών υπηρεσιών της                   
APEEE (καντίνα, μεταφορές, δραστηριότητες μετά το σχολείο) μέσω της υποβολής                   
παρατηρήσεων και προτάσεων για τη λειτουργία τους. Οι προτάσεις αυτές θα                     
μεταφερθούν στις αντίστοιχες ομάδες εργασίας της APEEE (Ζαριφοπούλου: καντίνα,                 
μεταφορές, Γεωργιαννάκης: δραστηριότητες περισκολέρ). Στόχος της Ένωσης είναι               
να συσταθεί μία ομάδα εργασίας, προκειμένου να καθιερωθεί ένας συνεχής διάλογος                     
με τους γονείς του ελληνικού τμήματος για τα θέματα αυτά και να υπάρξει μία                           
καθοριστική συμβολή στην ουσιαστική βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών της                 
ΑΡΕΕΕ.  
 
5.  Συζήτηση σχεδίου εσωτερικού κανονισμού ΔΣ 
  
Συζητήθηκε εκτενώς το προτεινόμενο σχέδιο εσωτερικού κανονισμού του ΔΣ βάσει                   
των παρατηρήσεων που έκαναν τα μέλη του. Συμφωνήθηκε ότι ο εν λόγω κανονισμός                         
θα αποτελεί μέρος του νέου καταστατικού, η επεξεργασία του οποίου θα ξεκινήσει                       
τον Απρίλιο. Το τροποποιημένο σχέδιο κανονισμού του ΔΣ θα υποβληθεί τις                     
προσεχείς ημέρες από τον Μιχάλη Κετσελίδη προς τελική έγκριση στα μέλη του ΔΣ. 
Ο Τάσος Παπαδόπουλος διευκρίνισε τη διαδικασία που απαιτείται για την πρόσδοση                     
σαφούς νομικού καθεστώτος της Ένωσης, με σαφή προτίμηση τύπων του ελληνικού                     
αστικού δικαίου. 
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6. Προετοιμασία προσεχών ενημερωτικών συναντήσεων 

● Με τους γονείς ΔημοτικούΝηπιαγωγείου για τη μετάβαση προς το                 
Δημοτικό και Γυμνάσιο (6 Απριλίου) 

● Με τους καθηγητές Γυμνασίου 
 
Αποφασίστηκε να γίνουν δύο ενημερωτικές συναντήσεις, Η πρώτη θα λάβει χώρα τον                       
Απρίλιο με σύγκληση της Ολομέλειας των Εκπροσώπων Δημοτικού / Γυμνασίου και                     
με συμμετοχή των γονέων ως παρατηρητών. Η δεύτερη συνάντηση ενημερωτικού                   
χαρακτήρα θα αφορά τη μετάβαση στο Δημοτικό και Γυμνάσιο και θα γίνει το Μάιο                           
με συμμετοχή των ενδιαφερόμενων γονέων. 
Όσον αφορά τη συνάντηση με τους καθηγητές του Γυμνασίου απεστάλη πρόσκληση                     
προς τους καθηγητές και την Εθνική Επιθεωρήτρια Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης,                 
κυρία Καλογρίδου. Αναμένεται η απάντησή τους για τον ορισμό ημερομηνίας                   
συνάντησης. 
 
7.  Οργάνωση Springfest 
  
Η Φανή Ζαριφοπούλου και η Ελεάννα Στεργιούλη ως συντονίστριες του ελληνικού                     
περιπτέρου στο Springfest ετοίμασαν και θα αποστείλουν την πρόσκληση προς τους                     
γονείς για συνεισφορά σε φαγητά και γλυκά. Θα αποσταλεί και ένα άλλο μήνυμα για                           
εθελοντές γονείς που θα βοηθήσουν για κάποιες ώρες στο ελληνικό περίπτερο. 
  
 8. Έγκριση δαπανών εκδηλώσεων μηνών Μαρτίου  Απριλίου 2016 
 
Ο ταμίας, Μιχάλης Κετσελίδης παρουσίασε τις δαπάνες των εκδηλώσεων Μαρτίου                      
Απριλίου (εκδήλωση με τον κύριο Ιγνάτιο Αντωνιάδη, διευθυντή του CERN και                     
επίσκεψη στο σχολείο του Προέδρου του ελληνικού τμήματος των "Γιατρών Χωρίς                     
Σύνορα", κ. Χρήστου), οι οποίες εγκρίθηκαν ομόφωνα από τα μέλη του ΔΣ. 
Επισημάνθηκε η ανάγκη να τηρείται σε κάθε περίπτωση η προτεινόμενη από τον                       
κανονισμό διαδικασία καθώς και το χρηματικό όριο για την κάλυψη δαπανών που                       
αφορούν την οργάνωση εκδηλώσεων, με ανώτατο όριο δαπανών τα 300 ευρώ                     
(διαμονή, εισιτήρια κλπ) για εκδήλωση που οργανώνεται αποκλειστικά από την                   
Ένωση Γονέων και 250 ευρώ για εκδήλωση που οργανώνεται από κοινού με άλλον                         
φορέα. Για υπέρβαση του προαναφερθέντος ποσού απαιτείται ειδική απόφαση του                   
ΔΣ. 
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Η συνεδρίαση ολοκληρώθηκε στις 13.30. 
Η επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου θα πραγματοποιηθεί στις 17                   
Απριλίου. 
  
Βρυξέλλες, 18/03/2016 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                    Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
Τάσος Παπαδόπουλος                                                         Ελεάννα Στεργιούλη 
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